[IpoeKkT: CKOJIbKO 060€eB HYXHO
N9 PEMOHTA MOEU KOMHATbI?

[ToaroroBusia MpoeKT
BnoBuHa AHacracus

YyeHuIiia 5kjacca
IIpoBepuia I'psasuosa T.I.




I{ens npoekra: [locunTarh CKOJIBLKO HYKHO KYIHUTh
000€B JIJIs pEMOHTA B MO€H KOMHATe

3aJ1a4M MPOEKTa

 [IoBTOpUTH 4YTO TAKOE IIONIA/Ib;

» I3MepuTenbHbIEe padOTHI B KOMHATE;

e [ToliTH B Mara3uH BeIOpaTh 000MU;

* Y3HaTh pa3Mep U [IEHY ITOHPABUBIINXCS 000EB;

* [locunTark CKOJIBKO 000€B HY’KHO B KOMHATY;

* 110CHUTATb CTOUMOCTD ITOKYIIKH.



[1howaab NnpAMOYroJibHHUKa

Brrauciiure mwiomanb:
4 cM

2,5M

s=g0om2 > M

9 cMm




N3mMepuTenibHble paboTbl B KOMHATE

JmuHa (M)

BricoTa 2,5 2,5 2,5 2,5 1,5 2
(M)

IImomans 7,5 10 7,5 10 3 2

(v)



[Toxon B Mara3mH M BblIOGOp 060€B
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Y3HaTb pa3mep M UeHY NOHPaBUBLUMXCA
060€eB

HazBanmue | /IJinHAa, Ils1omaap
KyCKa,

Cunee mope 10 1 10 500



[TocunTaTb CKOJIbKO 0O0EB HYKHO HA
KOMHaTy;

* S=P*h

o« S=(3+4+3+4)*2,5=35 (M?) - mIomagb cTeH

 S=3 (M?) - IIOLWAb OKHA

 S=2 (M%) - IIOLWab IBEPH

e $=35-3-2=30 (Mm?) - WI0IAAb OKJIEUBAEMBIX CTEH

* N=30:10 =3 xycka 00oeB



[locunTaTb CTOMMOCTb MOKYMKU

* 3 Kycka 000¢B 110 1HeHe S00py0iieit 3a KyCoK
» Hy>xno 3amnaruth 1500 py0Onen 3a BCIO HOKYIIKY
* A TIOKJIEUM MBI CaMu C poauTeassmu! ! !



S —
Ypalll Y mensa
Telepb B KOMHAaTe
OyayT HOBBIE 0Oom!!!



